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A kemecsei 
eredmény 

újabb hit a kormány n. pi és szó 
ciális politikájának követése mellett. 
Az időszaki választások jelentősége 
épen abban rejlik, hogy mintegy 
időközönként nyílt képét adják az 
ország hangulatának a politika egyes 
részletkérdései felelt. Ezek, amelyek 
danlőek és igazolását szolgálják 
a politika utjának és mértékének. 
Egy ilyen megismerése az ország 
hangulatának : a kemecsei eredmény.

Győzöd a kormány jelöltje, aki 
zászlajára a kormány programját 
tüzle, azt az épiíő és a kisembert 
segítő népipolitikál, m. ly ma min 
den kormányintézkedést áthat es 
vezérel. És amikor a kemecsei nép 
nagy többsége a követett politikának 
hirdetője mellé állt, mintegy hitet 
telt a népi és szociális törekvések 
politikája mellett is.

Jelentőségében azért is fontos a 
kemecsei eredmény, mert íz ellen 
zék a küzdelem első napján máris 
a terror különböző megnyilvánuló 
sairól küldte a sürgönyöket, — a 
régi recept szerint, — hogy az el 
következendő bukás — leleplezé
sére szolgáljanak majd azok. Más
nap ugyan ők maguk ismerték el, 
hogy a hatóságok pártatlansága 
mindvégig, az egész vonalon elis
merőmódon megnyilvánul ; a sürgő 
nyök addigra már ott ékeskedtek a 
maguk hideg és meleg terror pana
szával Most aztán, — százat te 
Bziink egy rézgaras ellen, — hogy 
a hatóságok pártatlanságának elis 
mérésé el fog törpülni, — a hihe 
tétlen terror emlegetése mellett.

Pedig az igazságot nem lehet véka 
alá rejteni. Az kibújik onnan. A 
kemecsei kerület népe döntött és 
nyíltan a kormány politikája mellé 
állott voksaival. mellyel jelöltjét dia 
dalra juttatta. Ez az eredmény előre 
látható is volt é« ezt is várta min 
denki, aki a kormány politikájának 
szociális intézkedései révén azok 
gyakorlati eredményeit tárgyilagos 
szemmel nézi és mérlegeli.

A kemecsei kerület népének meg- 
nvilvánirlása a kormány politikája 
nivilftt bizonysága annak a józan 
ságnik, melyet a magyar nép kö 
Vptni szándékozik minden szélső

1 elvetve magától.

aegirp déiután ismét működött a bicska MéhWcm.
A mentőd szállították a bicskázás két sérültjét a bajai kórházba 

Katus Máté ax egyik áldozat ma reggelre meghalt.
Tegnap isméi dolgozott a 

bicska Mélyhűtőn és a jól vég
zett munka eredmenyeképen 
a mentők két súlyos sérültjét 
szállították a bajai közkórház
ba a verekedésnek Az egyik 
áldozata a bicskázásnak ma 
reggelre aztán meghalt.

Mélyhűtőn a nagyvendéglő
ben javában állt a bál, amikor 
megjelent a rnulalozck között 
Katus Máté 36 éves gazda. 
Az egyik asztalnál Szalay Mi 
hály 23 éves legény ült társa
ságával, akik régóta haragos 
viszonyban voltak Katussal. 
Megjelenése tehát a gazdának 
a mulatozók között a társasa

József kir. herceg tábornagy is megjelenik a Honsz 
^asárnam zészlószentelési ünnepségén.

Vasárnap, — e hó 2Ö én, — 
tartja a Honsz hajai csoport) i zászló- 
szentelési ünnepségéi, nielven meg 
jelenik József kir. herceg tábornagy 
is. A zászlószentelési ünnepség a 
Déri kertben kerül megrendezésre, 
melyen az ünnepi beszédet vitéz 
dr. Árválfalvi Nagy István a Honsz

Hatalmas siker koronázta a Cigánybáró szabadtéri 
díszelőadást.

A Ciifónybéró szabadtéri díszeid 
adása a Déri kertben, már is
felkeltelle az érdeklődési, amit csak 
fokozott az Operaház művészeinek 
vendéyfelléple. És az a közel két 

| és félezres löméi, mely pénteken 
este olt nyüzsjiött a megépített né 
zöléren bizonyítéka volt annak a 
nagyszerűen átfogó munkának, me
lyet a Frontharcos Szövetség hajai 
Főcsoportja jelenlegi vezetősége, 
vitéz d'. Bojsay Ernő elnökkel és 
Farkas Andor ny. alezredes társ
elnökkel az élen rövid működése 
alatt elért.

Az első nagyszabású szabadtéri 
játék Baján határozottan győzedel
meskedett Az esti órákban áradás- 
Szerűen ömlőit a közönség az utcá
kon és felkilenc körül jórészt zsu 
fohak voltak a széksorok. A kö 

’ got cselekvésre késztette.
Szalay Mihály állt fel első

nek az asztaltól és Katus mel
lett elhaladva azt maglökte. 
Katus kikérte magának a lök- 
dölődzést, ami elég volt máris 
arra, hogv Szalay nekiugorjon 
és ütlegelni kezdje Katus Má
tét. A verekedés mintegy jel 
volt az asztaltársaság többi 
tagja számára a beavatkozásra. 
Hullottak az ütlegeli és köz
ben előkerültek a bicskák és 
mire a verekedőket szét lehe
tett választani, a mélykúti bics
kák elvégezték munkájukat.

A kocsma padozatán ott fe
küdt Katus Máté 14 szúrt

országos elnöke tartja.
József kir. herceg tábornagy és a 

megjelenő vendegek tiszteletére dél
be * ’ r t py ztbér u barl-cti lesz a 

i Nembeliben, mig délután az ünnep
ségek egész sorozatát rendezik meg 
a sportpályán.

A rendezési munkálatok során

| zönség sorában dr. Fernbach Bálint 
i főispánnal az. élen olt láttuk a vá 
1 ros és a megye vezető egyéniségei

nek egész, sorát és miközben egy te 
hullámzik még a tömeg a Mávaut 
különjáratai és a magánautók egész 
sora hozzák a vidék és a szomszé 
dós városok közönségét.

Az első elismerést a rendezés 
ama részének juttatjuk, hogy arány- 
lagosan mindenki gyorsan helyéhez 
jutott és alig volt ok a pan szra.

A felépített színpad alkalmazkod
va a szabadtéri jelleghez, mindösz- 
sze hátdiszletekkel és stirü zöld 
lombozattal, —- még egyelőre a ri
valdafény megvilágításában látszik. 
A kél oldalt és középen elhelyezett 
reflektorok fénye mellett szinte nap 
pali fényár ömlik aztán vegi^, hogy 
a zenekar, — Herr György kiváló 

sebből vérezve, míg mellette 
Szalay Mihály feküdt, akit 
egy késszurás a tüdején ért.
Azonnal érlesitették a men

tőket, akik a két súlyosan sé
rült férfit beszállították a köz
kórházba, ahol ma reggel hét 
órakor Katus Máté elszenve
dett sérüléseibe belehalt.

A mélykúti csendőrség szé- 
leskörü nyomozást indított a 
verekedésben résztvett egyé
nek kilétének megállapítására 

■ és főleg arra, kiknek kezében 
dolgozott a végzetes bicska.

Szalay Mihály sérülése su- 
| lyos, de nem életveszélyes.

már összeállították a nagy nap rész
letes programját, mely 10 órakor a 
Budapesti utón felállítandó diszkapu 
elölt, József kir. herceg tábornagy 
ünnepélyes fogadtatásával fog kez
dődni.

és mindvégig magas művészi telje
sítményű, inventiózus vezényletével, 
— a Cigánybáró nyitányába bele
kezd.

És felcsendülnek Strauss örökszép 
melódiái, hogy végigkísérjék Jókai, 
a nagy mesemondó színes regényét. 
És sorban megelevenednek a ké
pek, f. dal szárnyaló csengése tölti 
be a nézőteret. Somló József mint 
Barinkay, hangjának elbűvölő csen
gésével, Darvas Ibolya Arzéna sze
repében énektechnikájának bűvös 
erejével és mii vészeiének igaz ra
gyogására), Rácz Tilda, Vándory 
Margit és Gödry Kató, mig a fér
fiak Toronyi Gyula, kedélyes Zsu
pánja, Bilin! Béla Carnero grófja, 
N?y Dávid, Hridu Imre és Radnóty 
István művészetük javával szolgál
ták az előadás megérdemelt őszinte
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R e i n h a r d t
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Saukat, táskát, harisnyát, pulóvert, torna

cipőt, trico-nadrápot, fehérneműt stb.
Baja, — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.
nagy sikeréi.

Az Operaház vendégművészei 
melleit azonban méltó elismerés il
leti a műkedvelőkből alakult női 
kait és a férfikart szolgáltató Bajai 
Daloskört, mindvégig nagyszerű tel 
jesilményükkel.

Külön es ismételten nieg kell di 
csérriünk Herr Györgyöt és a ze 
nvkar minden egyes tagját. Önzetlen 
munkájuk és a hosszú időn át foly
tatott próbák a legkényesebb igé 
nyékét kielégítő művészi élményt 
eredményezték.

A kikéiből bőven jutott rész a 
vendégszereplő műv-széknek, a női 
és férfi karnak és a zenekarnak. 
A Cigánybáró szabadtéri előadá
sának lömegsikere kell, hogy ered 
ményezze a minden évben megren
dezésre kerülő szabadtéri előadá 
sokat, melyek csak öregbíteni fog 
ják ennek a határ városnak kultu 
rális elhivatottságát és fölényét.

És végül külön ki kell, hogy emel
jük Fekete András fáradhatatlan 
munkásságát, aki hogy a siker tel
jes volt, magának könyvelheti el 
annak oroszlánrészét.

A Nép jelöltjének 
fölényes győzelme a 
kemectei kerületben.

Tegnap tartották meg az időközi 
választást a kemecsei kerületben. 
Három jelölt küzdött a mandátu
mért. Thuránszky Pál Szabolcs vár
megye volt főispánja Nép, Líplák 
László Független Kisgazdapárti és 
dr. Csik László fajvédő szocialista 
jelöltek.

A választás végső eredménye : 
Thuránszky Pöl 4116, Lipták László 
1217. Dr. Csík László látva, hogy 
déli tizenkét órakor még csak 164 
szavazata van, visszalépett és igy 
nem tudva megszerezni a leadott 
szavazatok húsz százalékát, a tör
vény intézkedése szerint a kétezer 
pengő kauciót elvesztette,

Lipták Lászlóval együtt, aki pár 
szavazattal maradt a husszázalékos 
arány alatt.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A nyomdavAllalat.

A polgármesteri pótilletmény 
nyugdíjügye.

A Független Magyarság is 
mét hosszulére ere-ztve vála
szol a mi cikkünkre, melyhez 
mi egyébként semmiféle egyéni 
reflexiót nem füztíink.

Sajnos a Független Magyar
ság első e tárgybani cikke nem 
áll rendelkezésünkre, de an 
nak lényege az volt, hogy a 
törvényhatósáLÍ bizottság hatá
rozata törvénybe ütközött.

Ezzel szemben mi nem tet
tünk egyebet, mint azt, hogy 
a pótilletmény nyugdíjba való 
beszámítására vonatkozó téte
les rendelkezéseket ismertet

Megkezdik a bor-kölcsönök 
folyósítását.

1 6 filléres alapáron vásárolják a bort a közpincék. — 
Összes dijakkal, kamatokkal együtt 3 pengő évi díj 

terheli a 10 pengős bor hektóliterjét.
A megyében Bácsalmáson és Já

noshalmán épülő borkő/ráki ár házak 
munkálatai serényen folynak és 
amiül a használatnak átadható álla 
pótban lesznek mindegyik rögtön 
megkezdi a működését a számára 
kijelölt körzetben. A beraktárazá 
són kívül már szeptember végén 
október elején megkezdődik n köz 
pincék borvásárlási tevékenysége is, 
mégpedig az eddigi tervek szerint 
Malligand fokonként 1 6 filléres alap 

Tartóshullám és 
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

tük.
Mindenesetre elegendő szá

munkra a Független Magyar
ság azon elismerése, hogy a 
határozat nem volt törvény
ellenes.

Ami már most az egyéb 
szempontokat illeti, rámuta
tunk arra a tényre, hogy a 
határozatot a közgyűlés tagjai 
pártkülönbseg nélkül megsza
vazták.

Mi a magunk részéről a vi
tát lezártuk ; majd annak ide
jén a felebbezés eredményét 
közöljük.

áron. Azaz a jó közepes, 10 —12 
fokos borok literjéért 16—20 fü
lért fognak kapni a termelők.

Az intervenciós felvásárlás kere
tén kívül is mindent el fog követni 
a kormány a borértékesítés előmoz
dítására. A köz pincék első Utelei 
az eladatlan, múlt évi bo-okból fog
nak kikerülni, habár — a szabály 
zat szerint — szőlőt és mustot is 
vesznek át beraktározásra.

A vonatkozó rendelkezések ér 

telmében hektóliterenként és ha
vonként 20 fillér raktározási dijat 
kell fizetni, ami egy évben 2 40 
pendő költséget jelent. Tűz és be
törés elleni biztosításért 1000 p.-n- 
gőnkint 1 pengő fizetendő: a köz
pincék tartalékalapja számára 100 
pengő becsérték után negyed szá
zalékot, azaz 25 fillért kell fizetni. 
Apadásra 3 havonként 1 százalékot 
számítanak le. Ha mindehhez hoz
závesszük a 10 pengő értékű bor
ra nyújtható 5 pengő kölcsön ka
matját, akkor összesen mintegy 3 
pengő évi költség terheli a 10 pen
gős bort heklólilerenként. De kü
lönleges előny lesz az is, hogy a 
borközpincék raktárjegyeire az ed
digi tervek szerint már rövid néhány 
héten belül megkezdik a bankok a 

i borkölcsönök folyósítását, mégpedig 
a becsérték 50 százalékáig.

Hivatalos körök igen sokat várnak 
a borközraktárak működésétől de 
termelői körökben is élénk érdek
lődéssel várják azoknak üzembe- 

, helyezését.

Vitéz Rátvay Imre
ny. tábornok üdvözlő távirata 
a felszabadulás tizenhatodik 

évfordulójára.
A felszabadulás tizenhatodik 

évfordulóján, a Bajára elsőnek 
bevonuló nemzeti hadsereg
beli csapatok volt parancsnoka 
vitéz Rátvay Imre ny. tábor
nok,az alábbi üdvözlő táviratot 
küldte dr, Fernbach Bálint fő
ispán címére :

„A felszabadulás tizenhato
dik évfordulóján hódolattal kö
szöntőm a vármegyét és a vá
rost. Vitéz Rátvay ny. tábor
nok."

Dr Fernbach Bálint főispán 
meleghangú levélben köszönte 
meg a vármegye és a város 
nevében a megemlékezést.

Ügyvédi irodai teendőkben jártas 

gép- és gyorsíró 
tisztviselőt keresek folyó évi szép- 

j (ember 1 i belépésre. Cím a kiadóba.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, WaccaáriK ÓlomkristáSy
dÚS Választékban. Regi ékszerek bnlliáns és törött arany beváltás 

a legmagasabb napi arban.
« „.............................. , Saját javítóműhely! - Telefon: 2-93. sz m.

Sziklai oras- ékszerész «'« »*» b»«o«-u> i
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A hivatalos megállapítás szerint esztendők 
óta nem volt Baja népegészségügye ilyen 

kedvező, mint az idén.
Esztendők óta nem volt Biján 

ilyen kedvező a közegészségügy, 
mint az. idei nyáron. Még néhány 
évvel ezelőtt is, de még inkább az 
ezt megelőző időkben a nyári és 
az. őszi hónapok alatt komoly prob
lémát okozott a közegészségügyi 
hatóságok számára a különféle jár
ványosán fellépő fertőző betegségek 
elleni küzdelem. A tífusz és a vér 
has nem egy Ízben halálos áldo
zatot kö. eleit a megbe'egedések 
szama éléi te a harminc-negyvenet 
is és csak a legszigorúbb védőin 
tézkedések, oltások segítség;-vei si 
került a tömeges fertőzéseknek 
elejét venni. Az idén a város egész
ségügye egész esztendőben igen

kielégítő.
A tifuszfertőzésv-k régebbi góc 

pontján a tiszti főorvosi hivatal több 
ezer védőálláU foganatosított, ami 
vei sikeresem megoldották a Baját 
oly régóta fenyegető tífusz prob
lémát.

Illetékes helyről úgy informáltak 
bennünket, hogy v/időszerinl az 
egézz. város területen mindössze 
három hnőzéses megbetegedési je 
lenteltek, azonban kellő ezek kö
zül nem bajai lakos, tehát ez a 
szám annyira kicsiny, hogy Baja 
város 31000 főnyi összlikosságához 
viszonyítva ezrelékben is n héz 

| kifejezni.

Olctón váráról
mindenkor

(divatárut
J cipót

FISCHER PÁL R.T.
Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — 8r. Eötvös-utca 2.

Kisgyül&s és Közigazgatási | csnr érsek Poko
bizottsági ülés a városházán.

E hó 30 án tarifák meg a város 
házán az esedekes öleseket Déle
lőtt tartják meg a Kö: igazgatási bi
zottság ülését és ugyanaznap délu
tán a kisgyülésl, Mindkét ülésen 
dr. Fernbach Bálint főispán fog 
elnökölni.

— Pokorny György az uj (sá
voly! plébános. Petres József esp. 
elhunytával megüresedett csáuolyi 
plébániát, gróf Zichy Gyula kalo

rny György rémi 
plébánosnak adományozta.

— Perczell Béla tolnai alispán 
képviselő jelöltségéről beszélnek 
a bonyhádi kerületben. Pékár 
Gyula halálával medüi esedett a 
bonyhádi kerület mandátuma. Mint 
a fővárosi lapok írják, szó nap 
Percell Béla jelöltségéről is Nép 
programmal. Amennyiben Percell 
Béla a jelöltsége! vállalná, let me
szelésen lemond alispáni állásáról.

— Kedvezményes hajémenet- 
dijak. Budapesten megtartandó őszi 
Lakberendezési vásár és Országos 
Kézművesipari kiállítás alkalmával 
a budapest—mohácsi vonal összes 
állomásairól a Budapestre és az on 
nan való egyszeri visszautazásra a 
használandó hajóosztálynak meg
felelő 50 százalékos menetdijked- 
vezmény engedélyeztetik az Orszá-

URÁNIA
Péntek, szombat 
vasárnap, hétfő

Uj kitűnő magyar filmujdonság !

Pesti mese
Szenzációs zenés vígjáték 12 felv.

TÚRA! IDA. PÁGER ANTAL. MEZEI 
MÁRIA. KAROS GYALA. DOBOS 
ANNIÉ. BÉKÁSSY ISTVÁN =s=£

K i e g é szí lés:
Dal
Előadja

Magyar és Para-

a Tabánról
FEKETE PÁL

mount híradó I

gos Iparegyesiilel állal kiállított 
„Utazási igazolvány" alapján. A 
kedvezmény odautazásra aug. 30 lói 
s epl. 20-ig és visszautazásra szept. 
2-tól 23 ig vehető igénybe.

— Budapestre érkeztek a vi
lág leghíresebb nyomdászai. A 
kedden Budapesten kezdődő Nemzet 
közi Nyomdászkongresszusra több 
mint négyszáz külföldi nyomdász
kiválóság érkezett a világ minden 
tájáról. A kongresszus kedden kéz 
dödik az Akadémia dísztermében.

— Megnyitották Mohácson a 
kulturális kiállítást. Szent István 
napján nyitották meg Mohácson 
ünnepélyes külsőségek között az 
ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági, 
vitézi és kulturális kiállítást A meg 
nyíláson az iparügyi miniszter kép
viseleteben dr. Töry Gergely állam 
titkár vett részt.

— Az agy, a szem, tüdő vagy 
a szív felé irányuló vértódulások 
elhárítására igyék reggelenként 
egy pohár természetes 
„Ferenc József** keserüvizet. Orvo 
sok is ajánlják.

— Ütvén község ünnepel. 
Nagykőrösön szept. 12-én leplezik 
le B. Toih Ferenc, az első homo
ki szőllőtermelő szobrát. Ez alka
lommal mintegy ötven község kiil 
döttsége jelenik meg a városban, 
hogy ott a magyar kisgazda emlé
kének tisztelegjen. A szoborbizotl 
ság Darányi Kálmán miniszterelnö
köt kéri fel az ünnepi beszédre. A 
leleplező ünnepségre az ország min
den részéből lovascsillagturát szer
vezett az Arany napok rendezősége, 
mely ezt az ünnepséget is össze
hozta. Különben az Arany napok 
tartama alatt, — szept. 4—12 — 
filléres vonatok, s 50 százalékos 
menetdijkedvezmény teszi olcsóbbá 
az utazást Nagykőrösre.

— Leütötte a feleségét, majd 
beleugrott a kútba. Borkő István 
26 éves dunaföldvári földműves 
pénteken hajnalban leütötte a fele
ségét. Tette után a kútba vetette 
magát, ahonnan kimentették. A 
csendőrség letartóztatta.

— Elveszett egy pénztárca 50 
pengő és okmány tartalommal. Fel
hívják a megtalálói, hogy a törvé
nyes következmények terhe alatt a 
rendőrkapitányságra szolgáltassa be.

Epe- és májbetegségeknél,
I elsősor bán epehólyagkaiarrus, epe
I kőképződés és sárgaság eseteiben
- a mindig enyhe hat- su természetes 

„Ferenc József" keseriiviz a hasi 
szervek funkcióit elénkebb tevékeny
ségre serkenti. Évtizedes orvosi ta
pasztalatok igazolják, hogy az ott-

i honi ivókúra leggyakrabban úgy 
| válik igen ei edmény essé, ha a 

Ferenc József vizet reggel éhgyo-
■ mórra kevés forróvizzel keverve isz- 
; szuh. Orvosok is ajánlják.

SPORT.
Eldöntetlen a nagy rangadó.

Hungária—Ferencváros 3:3 (1:1) 
\ bíró : hertzka.
I 30.000 néző előtt lolyl le a mérkő-
i zés, me’yet a Fradi Tátrai öngóljá

val és egy nagy lesgóllal sze
rencsétlen körülmények között dön
tetlenül abszolvált.

Újpest —Nemzeti 7:3 (2:0)
Szürkelaxi—Törekvés 6:1 (1:1),
A nálunk is jól ismert színpad 

kus N. B. újonc szépen mutatko
zott he.

Budafok—Szeged F. C. 2:1 (1:0),
Budai 11.—E. T. O. 3:0 (3:0).

A vasutas bajnoki mérkőzések 
során a D, V. O. G. E 6:1-re verte 
a Dunakeszi Magyarságot. Bajai 
alosztály figyelni a DVOGE nem 
pihen.
n «C=SE <c==

ÍJátékok

állandóan

M kaphatók

|| Utry-nál
M B.i> Erzsébel királyné utca 38.y T-'l.fon: 280.

— Varaa-fotó vezet! Gyermek
felvitelei eliáranguak. Felvételek 
borús időben Is. — Vasáruap Is 
nyitva.
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Kosztosdlákókat
elvállalna uric«ilád. Elsőrangú ellá

tás, gondos felügyelet. Kívánatra 
háznál tanítás, díjtalan. Baja : 

Kertváros 4 Budapesti ut

Kékbegy! akátfa árusítása 
megkezdődet.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül :

Vk. 266 sz
Í93T

Árverési hirdetmény.
Dr. L r.k Hugó, budapesti ügy 

véd áilal képviselt Schleichvr Lász
ló végrehajtató javára, végrehajtást 
szenvedő ellen 1080 P tőkeköve
telés és járulékai erejéig a szék 
szárdi kir. törvényszék kir. P 
10508-926/45 számú végzésével el 
rendelt s hivatalból a fog), jkftnyv 
4-7, 9. 12. 19, 25—51, 54-57,
61 — 62, 64 és 68—70 I. a. f. foga
natosítandó kielégítési véglehajlás 
folylá i 1936. évi oki. hó 10 n; p 
ján lefoglalt és 4550 P re btc-üli 
ingóságokat, közöttük hordók, prés, 
gi/d felszerelés R.>ja községben, 
Kültelek, végrehij'ásl szenvedő la 
nyáján 1937. évi augusztus hó 25 
napjára, délelőtti -fél 10 órára ezzel 
kitűzött bírói árverésen a leglöbb-t 
ígérőnek, kcszpewzfiz* lés elleni ben, 
azonban a bt csór kétharmad ré 
szénéi nem alacsonyabb vételárban 
el fogom adni. A szakértői becslés 
elrendelése esetén a 
iiányadó.

Ezt az árverést a 
értelmében azoknak

Gyermektelen állami 
köztisztviselő

1 vagy 2 szobás félkomfortos 

lakás* keres. 
Lehetőleg a belvárosban. N m 
b.j ha udvari i>, fontos, hogy 
s/f raz és világos legven „Meg
bízható" jelige a kiadóban.

ram Wl
NW Fíc

aprított tűzifát.

JÓKARBAN LÉVŐ

ü o n g o r a
olcsóm e 8 adó.

Bővebbet a kiadóhivatalbao.

II

hasáb, gömb és
D száraz áru.

Bégi, megbízható beszerzési ferrás:

Wiesel Sándor és Fia
— A Kereskedelmi Miniszter 

52000-1935. sz. rendeletével 
elrendelt fcérelszámolási köny
vecske (üzemek, vállaUtozóli és 
mesterek részére, akik óradíjas 
munkásokkal dolgoztatnak) kap
ható a Bakanek és Guldberrjer 
nyomdában.

ü

Vhn. 20 § a
a végr< h uta

lóknak (csatlakozóknak) a javára is 
kitűzőm, akik a hi-delmény kibo 
csátása n. piáig a fenti ingókra ki 
♦■légilési iogot szereztek és ellenük 
lial.sztó hatályú igénykervset nincs.

Raja 1937. évi aug. hó 7. napján.
Popínl László Albert 

kir. bir. végrehajtó 
mint bírósági kiküldött.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara
Dohszay-nál 

a Dunaparfon, a hajóállomás mellett. 
Minden este friss halpaprikás I 

Szunyogmmles 
kert hely i ség !

Kirándulók találkozó kelve I
hmk-sme??. aattaaaE

Iskola, 
ovoda és

aktat skák
olcsón beszerezhetők

l.apt .. hrfdono.
Or. HM íl» IBHll

|yomtatvénvok
’ olcsón

BAKANEK ésGOLDBERGER ... .
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN KeSZUlneK

Minden igényt kielégítő mCZStk SS
cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és mükőmunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők: 

BAJAI és DELY 
cementárugyárban

Raja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

U t r y-nál
Baja Erzsébet királyné u. 38.

OKKSSSaKEB?

kádfürdőiNemzeti
Szálló

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség R

rendelkezésére állanak!

i I 
g t
11 
i g
91
11 
í i 
n 
i s

n

Olcsó könyvvásár!
Irodalom:

R ókosi:

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz
náljon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Harsányt :

Dorogi
sajtóit kokszot

Dorogi
tojásszenet

Km^y és lájiy tüzift ölben és aptiha, 
AKÁC -müfa, akac oszlopok minden méretben

Gríinhut és Társa 
sz nnagyke e^ki dó 

Telefon : 160. BAJ Ai
«G~-. --7.50 X.--.

Emil Lutlwig:

Szent Pál: 
Rákosi:

Korhadt fakeresztek
3 60 helyett csak
Ember küzdj
Mzdách életének regénye
3 KÖM 9 P helyeit
N lus
Egész vászon kötésben
P 5 50 helyett csak
A tánc Kőivé.
Élné múlt h irangok egész vászon 
jó példány P 4'80 helyett

P.

P,

p.
p.

Trlefon :

N'vnmatnft Rakanek és Goldberger könyvnyomdájában. Báján

1'80

5-

2'50
2 -

I

P. 2- g 
Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban m 
hasonló Olcsó árakon. :—: Nyelv könyvek: Angol, £ 

francia, német könyvek filléres árakon. M
Pali ad is regény 5 0 fillértől.

Mindenfele könyvet beszerzőnk eredeti kiadóhivatali y 
árakon. w

Halász V
hönwüzDl, Kossuth L. u 21. A

Mindennemű könyvek vétele, eladása és cserélése. ||j 
■ <CT' «C=?X *t=-x yzMD

160.


